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Npn°Gp GG hwawpynwd webinpwihlG hwqweph uwppbp:
Mwunwufuw

Unbwnpwjhb £ hwdwpdned Mwypdwbwagpned Gpwé hwdwnph uwppp: Mwjdwlwagpniy
wwpwwnhp Ganud G0 hwpdhsh, hOswbtu Gwb hnuwlGph L (wpdwb npwbudnpiwnnpbbiph
gnpownpwOwhlG hwdwpGGpp L nGubhywywb hwpwswihGpp: PGwysnipjwlb  wnlinpwjhG
hwdwnph uwpptipp (Gwl pwgqiwuwyuqbwihG hwyhsbbpp) dGrp t ptpnd L inbGnwinpnud £
Jwwnwlwpwpp uywrennh gpwdnp nhdnwdh hhdwl Ypw, hGswbu OGwb hpwlywbwglnid
npwlg uwywuwnynidb nt Qwhwaqnpéniip’ hp dhongltinny:

UnbwinpwihG  hwdwnph  uwpptph  tnfuwphGnudp uwwennh  wywhwbny
hpwlwbwgyntd £ juwbfuwddwnph htinlyw| swihtph Jowpdwb ywjdwbny.

w) shwdpwq hanneyghnlb hwpghsGGph nGwpnid™ 10000 npwy,

p) dhwdwq pwgiwuwlwqbwihb fGYunpnbwihb L Gnwdwqg hGnnyghnb hwpyhslGbph
nGwpnitd’ 20000 npwy,

q) Gnwdwq pwqiwuwuqlbuwjhb £ GYunpnbwihbt hwyhsbtph nbwpentd™ 120000 npwa:



